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Средствима обезбеђеним у оквиру пројекта “Инклузивно предшколско васпитање и образовање”(ЕЦЕЦ) набављен је нов ауто за предшколску установу у општини Крупањ.

Пројекта има за циљ унапређење доступности предшколских услуга за децу из осетљивих друштвених група, остваривање једнаких могућности за учење и развој деце из осетљивих друштвених група, обезбеђивање подршке породицама за развој родитељских компетенција као и јачање капацитета

институција и организација на територији Општине Крупањ за пружање услуга деци и породицама из осетљивих друштвених група. 

У оквиру пројектне активности „Мобилна школа родитељства“ планиран је координисан боравак на терену свих партнера, локалне заједнице, предшколске установе, дома здравља, Центра за социјални рад, Црвеног крста, у пружању помоћи родитељима кроз организацију мобилних саветовалишта, школа

родитељства кроз које ће се развијати родитељске вештине. Набавком возила ће се значајно унапредити рад свих партнера у пружању помоћи родитељима кроз своје активности.

У оквиру пројекта реализују се свакодневни програми у трајању од 4 сата за децу која не похађају предшколски програм као и деца из осетљивих друштвених група узраста од 3 до 5,5 година у три месне заједнице Брштица, Бела Црква и Костајник. Похађање програма је бесплатно.

„Трајање имплементације Пројекта је 30 месеци и у том периоду ће се интензивно радити на одрживости пројекта и укључивању деце и у осталим месним заједницама, на територији општине Крупањ, у предшколске програме у што ранијем узрасту, како би деца остварила пун постицај за раст, развој и

учење од најранијег узраста у стимулативној средини“ истиче Душица Зељић- координатор пројекта.

Активности на пројекту су, колико је то дозвољавала тренутна епидемиолошка ситуација, су  отпочеле кроз набавку рачунарске опреме, поклон пакета за децу, спровођењем креативних радионица за децу и родитеље, као и набавком аутомобила. 

Средства за реализацију активности обезбеђена су од стране Светске банке посредством Министарства просвете, науке и технолошког развоја у оквиру пројекта “Инклузивно предшколско васпитање и образовање” (ЕЦЕЦ).

Светлана Миловановић

„Подршка спровођењу овог пројекта обезбеђена је путем грантова додељених у оквиру

пројекта ECEC посредством Владе Републике Србије средствима зајма Светске банке.
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Мишљења изнета овде одражавају погледе аутора и не представљају нужно ставове

Министарства просвете или Светске банке”
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